
75

2 fermoirs. – Prov. (A1ro) estampille armoriée aux chiffres « nb », xve s. (?) ; cisterciens 
d’Hauterive, xviiie s. – Anc. cotes : (A1ro) « A », xviie s. ; (contregarde sup., au pochoir) 
« A », xviiie s.

	175	 Idem. 2e exemplaire. Jurot 39. 
Fribourg, Cordeliers, Q 40 : IVe partie seule (Nouveau Testament). – Rel. contemporaine, 
peau bl. sur ais estampée à froid, contreplats avec fragm. ms. du xve s., 2 fermoirs. – 
Prov. (tracé) « Ex libris Claudii a Villario », xvie s. ; (caviardé) « Emptus a M … die … 
anno Salvatoris 1554 » ; « Nunc cessi (?) in usum M. Fr. Garini anno 1583 » ; « Sum 
Sebastiani Werronii 1590 » ; cordeliers de Fribourg, 1830. – Mention de prix : « VI ß », 
xve/xvie s.

	176	 [Biblia. Latin.] – Guillelmus Brito. Expositiones. – Nicolaus de Lyra. Postilla 
super totam Bibliam. Quaestiones disputatae contra Hebraeos. – Paulus de 
Sancta Maria. Additiones. – Doering (Matthias). Replicationes. – [Lyon,] 
Johann Siber, [post 7 V 1485, circa 1488]. – 2o. 4 parties. 380+303+282+308 ff. 
HC 3163. C 1036. GW (+ Accurti II) 4290. Pell 2342. Polain 672. Goff  B-615. 
BSB-Ink B-454. ISTC ib00615000. 

Fribourg, B.C.U., Z 313 : IIe partie seule (Esdras-Ecclésiastique) ; les parties I, III et IV 
correspondantes se trouvent chez les cordeliers de Fribourg, voir nos 177-179 ; f. Ff8 
(bl.) réparé ; le cahier RRR8 relié en queue provient de la IVe partie, voir no 179 ; rubr. 
– Rel. contemporaine des cordeliers de Fribourg, groupe Pierre Gayet : peau brune sur
ais estampée à froid (semblable à Horodisch I, p. 239, nos 7 et 8), 2 fermoirs tombés ;
en haut du plat sup., bélière et 2 maillons de chaîne. – Prov. (Aa3ro) ex-libris ms. de
Jean Joly, cordelier de Fribourg († 1510) ; (Aa1ro, en vert) estampille de la bibliothèque
du Centre diocésain, xxe s. ; don en 2012. – Anc. cotes : (Aa1ro) « 13 », xixe s. ; (cote
précédente corrigée en :) « A 12 », xxe s. ; (dos) « B 1160 », xxe s.

	177	 Idem. 2e exemplaire. Jurot 40.
Fribourg, Cordeliers, Q 7 : IIIe partie seule (Isaïe-Maccabées) ; incomplet du f. BB8 ; 
rubr. – Rel. contemporaine des cordeliers de Fribourg, groupe Pierre Gayet (Horodisch 
I, p. 239, no 8), 2 fermoirs tombés, traces de bélière. – Prov. Jean Joly, cordelier à Fribourg 
(† 1510).

	178	 Idem. 3e exemplaire. Jurot 40. Voir ill. 30.
Fribourg, Cordeliers, Q 11 : Ire partie seule (Genèse-Prière de Manassé) ; rubr. ; au f. 
a2ro, init. historiée représentant un franciscain écrivant ; erreur d’impr. de la signature 
ss2 corrigée à la main. – Rel. contemporaine des cordeliers de Fribourg, groupe Pierre 
Gayet (Horodisch I, p. 239, no 7), 2 fermoirs tombés, traces de bélière. – Prov. Jean Joly, 
cordelier à Fribourg († 1510).

	179	 Idem. 4e exemplaire. Jurot 40.
Fribourg, Cordeliers, Q 20  : IVe partie seule (Nouveau Testament)  ; incomplet du f. 
BBB10 et du cahier RRR8 (ce cahier est relié en queue de la IIe partie aujourd’hui à 
la B.C.U., voir no 176  ; f. QQQ6 détaché  ; rubr. – Rel. contemporaine, peau brune 
estampée très mutilée, 2 fermoirs tombés, traces de bélière. – Prov. Jean Joly, cordelier à 
Fribourg († 1510). – Restauré en 2011.

	180	 Idem. 5e exemplaire. Voir ill. 29.
Font, Paroisse catholique, sans cote : IIe partie seule (Esdras-Ecclésiastique) ; incomplet 

Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015.Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015. 

2 fermoirs. — Prov. (A1r°) estampille armoriée aux chiffres « nb », xv* s. (?) ; cisterciens 
dHauterive, xvi s. — Anc. cotes : (Al1r°) « A», xvil* s. ; (contregarde sup., au pochoir) 
« A», XVIII* s. 

175 Idem. 2° exemplaire. Jurot 39. 
Fribourg, Cordeliers, Q 40 : IV’ partie seule (Nouveau Testament). — Re/ contemporaine, 

peau bl. sur ais estampée a froid, contreplats avec fragm. ms. du xv° s., 2 fermoirs. — 

Prov. (tracé) « Ex libris Claudii a Villario », xvi‘ s. ; (caviardé) « Emptus a M ... die 
anno Salvatoris 1554 » ; « Nunc cessi (?) in usum M. Fr. Garini anno 1583 » ; « Sum 

Sebastiani Werronii 1590 » ; cordeliers de Fribourg, 1830. — Mention de prix : « VIB », 
xV°/XvI* s. 

176 = [Biblia. Lat#n.] — GutLLeLmus Brito. Expositiones. — Nico.aus de Lyra. Postilla 

super totam Bibliam. Quaestiones disputatae contra Hebraeos. — PauLus de 
SANCTA Maria. Additiones. — DOERING (Matthias). Replicationes. — [Lyon] 
Johann Siber, [post 7 V 1485, circa 1488]. — 2°. 4 parties. 380+303+282+308 ff. 

HC 3163. C 1036. GW (+ Accurti IT) 4290. Pell 2342. Polain 672. Goff B-615. 
BSB-Ink B-454. ISTC 1b00615000. 

Fribourg, B.C.U., Z 313 : II* partie seule (Esdras-Ecclésiastique) ; les parties I, III et IV 

correspondantes se trouvent chez les cordeliers de Fribourg, voir n* 177-179 ; £ Ff8 
(DL) réparé ; le cahier RRR® relié en queue provient de la IV* partie, voir n° 179 ; rubr. 
— Red contemporaine des cordeliers de Fribourg, groupe Pierre Gayet : peau brune sur 

ais estampée a froid (semblable 4 Horodisch I, p. 239, n® 7 et 8), 2 fermoirs tombés ; 
en haut du plat sup., béliére et 2 maillons de chaine. — Prov. (Aa3r°) ex-libris ms. de 
Jean Joly, cordelier de Fribourg (f 1510) ; (Aair®, en vert) estampille de la bibliothéque 

du Centre diocésain, xx* s. ; don en 2012. — Anc. cotes : (Aait®) « 13 », xIx* s. ; (cote 
précédente corrigée en :) « A 12», xx® s. ; dos) « B 1160 », xx® s. 

177 Idem. 2° exemplaire. Jurot 40. 
Fribourg, Cordeliers, Q 7 : III* partie seule (Isate-Maccabées) ; incomplet du f. BB8 ; 

rubr. — Re/. contemporaine des cordeliers de Fribourg, groupe Pierre Gayet (Horodisch 

I, p. 239, n° 8), 2 fermoirs tombés, traces de béliére. — Prov, Jean Joly, cordelier 4 Fribourg 
(fT 1510). 

178 Idem. 3° exemplaire. Jurot 40. Voir ill. 30. 
Fribourg, Cordeliers, Q 11: I* partie seule (Genése-Priére de Manassé) ; rubr. ; au f. 

a2r°, init. historiée représentant un franciscain écrivant ; erreur d’'impr. de la signature 

ss2 corrigée ala main. — Re/, contemporaine des cordeliers de Fribourg, groupe Pierre 
Gayet (Horodisch I, p. 239, n° 7), 2 fermoitrs tombés, traces de béliére. — Prov. Jean Joly, 
cordelier a Fribourg (} 1510). 

179 Idem. 4° exemplaire. Jurot 40. 
Fribourg, Cordeliers, Q 20 : IV’ partie seule (Nouveau Testament) ; incomplet du f. 

BBB10 et du cahier RRR® (ce cahier est relié en queue de la II* partie aujourd’hui a 
la B.C.U,, voir n° 176 3 £ QQQ6 détaché ; rubr. — Re/. contemporaine, peau brune 

estampée trés mutilée, 2 fermoirs tombés, traces de béliére. — Prov, Jean Joly, cordelier a 
Fribourg (fF 1510). — Restauré en 2011. 

180 Idem. 5‘ exemplaire. Voir ill. 29. 
Font, Paroisse catholique, sans cote : II* partie seule (Esdras-Ecclésiastique) ; incomplet 

75

CornazL
Texte surligné 


